



В Челябинской области местный житель подозревается в уклонении от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Магнитогорск Евгения Макарова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы). По данным следствия, Макаров был признан врачебной комиссией годным к прохождению воинской службы, на период обучения на очной форме в филиале института «МПЭСИ» он имел отсрочку от прохождения службы. После окончания института в 2011 году Макаров право на отсрочку от прохождения воинской службы утратил, однако по полученным повесткам из военкомата с 2011 года для прохождения службы не являлся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК РФ по Челябинской области 21.02.2014

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/799166>